

ЦЕНТР НАДАННЯ АДМИНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м.Львова  
№ 00-2-3854  
від 29 03 2019 р.

# ДЕКЛАРАЦІЯ

## Відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця ТОВ «СТРИЙНАФТОГАЗ»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

82463, Львівська область, Стрийський район, с. Миртюки, вул. Івана-Франка, буд. 1

Код ЄДРПОУ 39454684, код виду діяльності КВЕД: 06.10 Добування сировини нафти, 06.20 Добування природного газу, 46.71 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

E-mail: struinaftogaz@i.ua, тел. 0342715050

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Львівська обл., Стрийський район, с. Добрівляни

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди відсутній  
(найменування страхової компанії,

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився  
(строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі) не проводився  
(дата проведення аудиту)

Я, Гринів Петро Михайлович  
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В та в зонах дії струму високої частоти. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра.

(найменування виду робіт

1 робоче місце, на якому виконуються роботи підвищеної небезпеки

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

Всього робочих місць – 32, у тому числі 11, на яких існує підвищений ризик виникнення травм.

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ  
ДЕРЖПРАЦІ  
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
Вх. № 01-09/5855 від 01/04/19 р.

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

Будівель і споруд – 2, об'єктів – 6, структурних підрозділів – 4  
і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: Гринів Петро Михайлович, Димид Віталій Тарасович, Костюк Андрій  
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог

Олегович, Білик Роман Степанович. Створена служба охорони праці в особі інженера з  
(законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, промислової безпеки;

охорони праці Корнутої О.І. Наказом по підприємству № 28-ОП від 02.01.2018р. створена  
наявністю служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та

постійно-діюча комісія з перевірки знань з питань охорони праці. Члени комісії атестовані згідно  
інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Закону України «Про охорону праці». Розроблено та затверджено інструкції з охорони праці.  
Наказом по підприємству № 01 ОП від 05.12.2016, згідно чинного законодавства працівники, в  
кількості 26 чол., задіяні до виконання робіт підвищеної небезпеки, проходять навчання,  
перевірку знань та інструктажі з питань охорони праці. Працівники забезпечені спецодягом та  
іншими засобами індивідуального захисту згідно з встановленими нормами.

Електротехнічні працівники забезпечені захисними засобами: Інструмент з ізольованими  
ручками, рукавиці гумові діелектричні, боти гумові діелектричні, калоші гумові діелектричні,  
килимки гумові діелектричні, ізолюючі підставки, ізолювальна штанга, показчики напруги,  
захисні каски, респіратори, захисні окуляри, плакати і знаки безпеки, запобіжні монтерські пояси.  
Захисні засоби випробувані. Наявна необхідна експлуатаційна документація. Наявні необхідна  
нормативно-правова та матеріально-технічна бази, навчально-методичне забезпечення.  
нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

  
(підпис)

Гринів П. М.  
(ініціали та прізвище)

29 березня 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі  
Держпраці 05 04 2019 р. № 248/19.

Головне управління Держпраці  
у Львівській області  
**ЗАРЕЄСТРОВАНО**